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Инструкция по выполнению работы
1. Работа состоит из двух частей. В первой части 16 заданий, во второй — 5.

2. На выполнение всей работы отводится 4 часа. Время на выполнение первой

части ограничено: на нее отводится 90 минут.

3. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы.    Для получения положительной оценки требуется выполнить правильно не менее 8 любых заданий первой части. За каждое верно выполненное задание первой части засчитывается 0,5 балла. При этом:

- если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

- если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

4. Если требуется соотнести некоторые объекты (например, графики, обозначенные буквами А, Б, В, Г и формулы, обозначенные цифрами 1, 2, 3, 4), то впи- шите в приведенную в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.

5. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и

обведите нужную:


А)   26  

  20 

В)  15 

      10
     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:
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6. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

7. Задания второй части выполняются на отдельных листах с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать, необходимо лишь указать его номер. Около каждого задания второй части указано количество баллов, которое засчитывается при его верном решении.
8. Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны в работе.

С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные вами за все задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно

большее количество баллов.

Желаем успеха!
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Часть 1


При выполнении заданий с выбором ответа обведите кружком номер 
правильного ответа в экзаменационной работе.

1. Земля находится на расстоянии 1,49(108 км  от Солнца. Выразите это расстояние в млн. км.  

А) 1,49 млн. км   Б) 14,9 млн. км   В) 149 млн. км   Г) 1490 млн. км

2. На какое из  данных чисел делится произведение  123(70?

А)  на 4    
    Б) на 6     
   В) на 9    

 Г) на 25

3. На координатной прямой отмечены числа а и b. Какое из следующих утверждений является верным?

	
[image: image2.emf]0ba




     А) а + b > b         Б)   а + b > а         В)  аb > b            Г)  а – b > b  

4. Найдите значение выражения 
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5. Ответ: _______________________   

6. Перед Новым годом цены в магазине подарков были снижены на 25%. Некоторый товар до уценки стоил х р. Ученик записал четыре разных выражения для вычисления новой цены товара. Одно из них неверно. Какое? 

А)  х – 0,25х         Б) 0,75х             В)  х – 25              Г)  х – 
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7. Упростите выражение 
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 и найдите его значение при х = –2.
А) –32                  Б)  32               В) –
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8. Какое выражение надо подставить вместо многоточия, чтобы было верным равенство 2х2 + 5х – 3 = (2х – 1)((…)?

     Ответ: ________________ 

9. Упростите выражение: 
[image: image9.wmf]4

6

1

2

1

2

a

a

a

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

.

Ответ:________________
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10. Решите уравнение 
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Ответ: _____________________
11.   Выполняя задания теста, Олег правильно решил х задач, оцененных 3 баллами, и  у  задач, оцененных 2 баллами. Всего он набрал 17 баллов. Сколько задач по 3 балла мог решить Олег?

А) 2         

 Б) 6         

В) 4       

  Г) 5 

12.   Используя графические представления, подберите из данных уравнений второе уравнение системы 
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 так, чтобы она имела два решения.

А) у = –х          

Б) у = х        
 В) у = х2         
 Г) у = –х2
13.   Найдите наименьшее целое решение системы неравенств 
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А) –3          

Б) –2         

 В) 2              
 Г) 3

14.  О числах х, у, и z известно, что  х > у – z. Какое из следующих неравенств верно?

А) х – у >  z              Б) у > х + z            В) z – х > у 
          Г) z  > у – х 

15.   Из заданных арифметических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число   –10.

А) аn = 2n + 10      Б) аn = – 3n              В) аn =  – 3n + 2      Г) аn = – 4n – 8 

16.   Каждую прямую, построенную в координатной плоскости, соотнесите с ее уравнением.

А)                            Б)                        В)                       Г) 
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1) у = х                   2) х = 2                3) у = 2               4) у = –2
	А)
	Б)
	В)
	Г)

	
	
	
	


Ответ.
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17.   В оптовом магазине сахарный песок продается на следующих условиях: первые 30 кг по цене 20 р. за килограмм, а далее – по цене 10 р. за килограмм. Какой график соответствует этим условиям?

	А. 
[image: image17.emf]m,кгC,р.206040201080


	В. 
[image: image18.emf]m,кгC,р.20604080200600400



	Б. 
[image: image19.emf]m,кгC,р.206040201080


	Г. 
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Часть 2

1. (2) При каких значениях переменной х выражение
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  имеет смысл?

2. (4) Упростите выражение: 
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3. (4) Два пешехода выходят навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 30 км. Если первый выйдет на 2 ч раньше второго, то он встретит второго пешехода через 4,5 ч после своего выхода. Если второй выйдет на 2 ч раньше первого, то он встретит первого пешехода через 5 ч после своего выхода. С какой скоростью идет каждый пешеход? 

4. (6) При каких значениях р прямая у = 0,5х + р образует с осями координат треугольник, площадь которого равна 81? 

5. (6) Решите уравнение
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